



## **Комсомольская правда: "Может, вам еще ключи от бухгалтерии, где деньги лежат?"**

Главбух красноярской полиции увела из кассы 130 миллионов рублей. Квартир в Красноярске - три, в Москве - одна, шуб из соболя, норки и шиншиллы - восемь, автомобиль Toyota Rav4 - один... Все, что нажито непосильным трудом скромного главбуха сорока лет Надеждой Николаевой, пропало. Вернее, попало под арест, когда следователи заподозрили, что женщина целых пять лет «обувала» весь городской отдел полиции Красноярска, в котором работала. Из-за сложности подсчетов дело затянулось, но на днях его наконец передали в суд.

Служивцы вспоминают, Надежда не входила на работу - врывалась.

Медно-красные волосы, яркие губы, дорогие платья. В отпуск - только на дорогушие Филиппины или в Арабские Эмираты. Если бывала в Москве, останавливалась в люксе гостиницы «Националь» с видом на Кремль. И все это на зарплату в шестьдесят тысяч рублей. Муж явно не олигарх - тоже работает в полиции.

Наконец в службе собственной безопасности краевого МВД задались вопросом: «За чей счет банкет?» Нагрянула проверка. Свели дебет с кредитом (чем раньше занималась сама Николаева) и ахнули: пропали 130 миллионов казенных рублей. С 2007 по 2012 год деньги из кассы городской полиции испарялись так грамотно, что недостачу никто не замечал. По версии следствия, Николаева придумала семь схем нечестного отбора денег у личного состава.

Например, во время реформы МВД бухгалтерия перечисляла на зарплатные карты сотрудникам денег больше, чем указано в расчетках. Тогда никто толком не знал, сколько должны получать новоиспеченные полицейские. Потом главбух извинялась: «Ошибочка вышла, верните денежки». Люди снимали наличку и несли «излишки» обратно. Формально зарплату полицейские получали всю до копейки. Просто остальные деньги могли бы в конце года пойти на выплату премий и материальной помощи.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Начинала мошенница с «малого» - снимала по сто - двести тысяч в месяц. Но потом настолько обнаглела, что взяла «лопату» побольше и стала грести миллионами.

- За последние три месяца 2011 года из кассы городской полиции ушло 60 миллионов рублей, - рассказал старший следователь Управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю Ольга Кузнецова. - Имущество обвиняемой сразу арестовали. А при обыске в архиве бухгалтерии нашли спрятанными еще 4,5 миллиона рублей.

Завели дело, Николаеву уволили. Но не тут-то было. «От работы отстранили незаконно!» - возмутилась она и пошла в суд со справкой о беременности. И несмотря на то что документы из больницы появились уже после ее увольнения, Николаеву восстановили в должности и... (барабанная дробь!) выплатили неустойку за вынужденные прогулы и моральный вред - 123 тысячи рублей. Так что бухгалтер до сих пор числится на службе, находясь в декретном отпуске. Уволить ее смогут только если суд признает ее вину.

За мошенничество в особо крупном размере и служебный подлог ей может грозить до десяти лет тюрьмы. Но вину она не признает, все валит на подчиненных: мол, они крутили-вертели чужими деньгами. Следователи проверяют и остальных бухгалтеров: под подозрением еще тринадцать работников красноярской полиции.

06 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508865>